

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-498, 359-590

A szerkesztését és a kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1956. február 19.

7 óra --perc

Új közforgalmu repülőtérrel kap Pécs

1956. február 19.

Pécsen a régi repülőtér nem felelt meg a korszerű repülési igényeknek. Közel van a hegyekhez, a kedvezőtlen széljárás és a pálya rövidsége nehezítette, akadályozta a forgalmat.

Rövidesen berej zik a pécsi új közforgalmu repülőtér építését. Einnél a pálya már hosszabb lesz, s így korszerű gépek leszállására is lehetőség nyílik. A repülőtér épületében tágas várakozóterem, parancsnoki torony és több üzemi helyiség kap helyet. A személyzet részére külön lakótelepet építenek. Az új repülőtérre az utasokat autóbusz szállítja majd a MÁLVÉV pécsi irodájából. /MTI/

Magnetofoonszalag segítségével csereplik ki tapasztalataikat a szovjet és a tatábanvai bányászok

1956. február 19.

A Magyar-Szovjet Társaság Komárom megyei titkársága hozzájárított a március 4-én kezdődő Magyar-Szovjet Barátság Hónapja előkészítéséhez. A barátság hónapjának programjába iktatták a donyci és a sztálinói szénmedence bányászainak tapasztalatcseréjét a tatábanvai bányászokkal. Az üzeneteket, a munkamódszerek leírását magnetofoonszalagon továbbítják. A moszkvai rádió értesítette az MZST Komárom megyei titkárságát, hogy megkezdte a szovjet bányászok tapasztalatainak felvételét. A tatábanvai bányászok üzenetait, a szovjet munkamódszerek alkalmazásának sikeréről szóló beszámolóit a tatábanvai bányászrádió vezeti magnetofoonszalagra. Az első magnetofoonszalagokat a barátság hónapjának elején juttassák le Tatában. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956. február 19. 7 óra 5 perc

Ebben az évben hat híó készült el a Keleti Főcsatornán

1956. február 19.

A Keleti főcsatornán eddig 12 vasbeton-ívhid készült el. Most a téli nagy hideg idején csupán anyagot szállítanak az építkezési helyekre. Mindegyik enyhül a hideg, ismét munkához látnak a hidépítők. Ebben az évben hat hidat adnak át a forgalomnak. /MTI/

A három nagy gépgyár versenyre

1956. február 19.

Most értékeltek a győri Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár, a Y Ganz Vagon- és Gépgyár, valamint a MÁVAG közötti verseny múlt évi eredményét. A Ganz- és a Wilhelm Pieck-gyár dolgozó egyaránt 18-18 ponttal megszerezték az első helyezést. A győri Wilhelm Pieck-gyár különösen az önköltségsökkentésben és a selejtesökéntésben ért el jó eredményt. Az idei verseny pontjai közé felvették a kooperációs terv teljesítésének kötelezettségét is. /MTI/

Kitezerötszáz új tagja van Szegeden a kölcsönös segítő takarékpénztárnak

1956. február 19.

Szegeden tagszervezési napokat tartottak a kölcsönös segítő takarékpénztárak. Mostanig 2.500 új tag lépett be a pénztárakba és 11 új kölcsönös segítő takarékpénztár is alakult. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1956. február 19. 7 óra 10 perc

Több cukorgyár folytatja munkáját a "holt idényben" is

1956. február 19.

Cukorgyáraink január közepén befejezték munkájukat. Több gyárban a "holt idényben" is dolgoznak: különféle cikkeket készítenek, vagy más iparágaknak segítenek. Sarkadon és Kaposváron a kenderfeldolgozása előtti műveletet végzik el, hogy megkönnyítsék a kendergyárak munkáját. A Péteri Cukorgyár már hozzálátott a Fertő tó nádjának feldolgozásához: kartonlemezt készítenek belőle. Tervük szerint az idén öt vagon papírt adnak a népgazdaságnak. A hatvani gyár ragasztóanyagot, pektint készít, Ercsiben pedig a cukorgyártás melléktermékéből, a melaszából betain-klorhidrátot gyártanak a gyógyszeripar számára. /MTI/

Új, érdekes gyermekjáték: összerakható rali ingaóra

1956. február 19.

Az Óragyár dolgozói új, különleges játékkal kedveskednek a lo-l-éves gyermekeknek. Tisztes dobozban árusítják majd az összerakható rali ingaórát, a hozzávaló szerelőszerszámokkal. Az óra összerakásához pontos utmutatót is mellékelnek. Ha az órást hiba nélkül szerelik össze, a legpontosabb órával is felveszi a versenyt. Az új fajta technikai gyermekjátékot ebben az évben már sorozatban gyártják. /MTI/

Százóves a Szolnoki Járóműjavító

1956. február 19.

A Szolnoki Járóműjavító Vállalat dolgozói ebben az esztendőben üzemük százóves fennállítását. Ebből az alkalomból kiállítást rendeznek, a díszítést pedig feldolgozzák a járóműjavító tiszteletére. Az erről szóló hírv az idei vasutasnapon jelenik meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1956. február 19. 7 óra 15 perc

Mezőgazdasági hírek

1956. február 19.

Baranya megyében, Pattenden Új Élet néven megalakult a község második termelőszövetkezete. Pattend ezzel a termelőszövetkezeti községek sorába emelkedett. A klubban mindössze három család gazdálkodik még egyéni módon.

x x x

A Hódmezőkövesdi megyei Kőrösön tiz dolgozó paraszt 107 hold földön Hódmezőkövesdi néven új termelőszövetkezetet alakított. A belépők csaknem mindegyike közép-paraszt, akik négy pár lóval, öt szekérrrel, két vetőgéppel és hat ökével látnak hozzá a tavaszi munkákhoz.

x x x

A Borsod-Abaúj-Zempléni Megyei Gazdasági Dolgozók az elhúzólt őszi szántás miatt, csak novemberben kezdték meg a gépek téli javítását. Azóta azonban hópróbi-hónapra telteljesítik előirányzatukat és jelenleg már az utolsó gépet javítják. A javítás idején a műhelyi munkásoknak és a traktorosoknak több mint 13.000 forint prémiumot fizettek ki jó munkájukért.

x x x

A Solti Állami Gazdaságban a rendkívüli hideg időben különös gondot fordítottak az izlotes, pácolt takarmányt etetnek az állatokkal. Főleg ennek köszönhető, hogy a gazdaság tehénstábjában a hideghullám kezdete óta is emelkedett az istállótlag és jelenleg 11 liternél tartanak.

x x x

A Komáromi Állami Gazdaság a téjjellegnek megfelelően alakítja ki állatállományát. A sertésfajták közül például az aránylag gyorsan hizó, igénytelen mangalicát tenyésztik. A gazdaság még az idén 150 mangalica kocát nevel a környező termelőszövetkezetek részére is.

x x x

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1956. február 19. 7 óra 20 perc

/Mezőgazdasági...1.Folyt./

Szolnok megyében az elmúlt négyen 331 család 428 tagja kérte felvételét termelőszövetkezetekbe. Az új tagok 1.354 hold földdel gyarapították a szövetkezetek területét. A szolnoki járásban, ahol viszonylag lassabban fejlődött a termelőszövetkezeti mozgalom, az elmúlt négyen 104 dolgozó paraszt irt alá belépési nyilatkozatot.

x x x

Győr megyében Dunaszentpál községben már minden termelővel megbeszéltek az idei begyűjtési tervet. H. tiszta dolgozó paraszt vállalta, hogy beadását határidő előtt teljesíti. Közülük huszonötön már valóra is váltották ígéretüket.

x x x

A Vas megyei Állami gazdaságokban 29 család részére építenek az idén lakásokat. Az új lakásokra csaknem ezerél millió forintot fordítanak.

x x x

Borsod-Abaúj-Zempléni Megyei Gazdasági Dolgozók tavasszal csaknem minden termelőszövetkezet telepít kisebb-nagyobb területen gyümölcsösöt. Különösen szép a Nógrádi Új Borsó T. z. terve, amelynek értelmében az idén 104 holdon ültetnek gyümölcsfacsémákat.

x x x

A kecskeméti városi tanács mezőgazdasági osztálya elhatározta, hogy amint az idő enyhül, tréfa-kezelési bemutatót rendez. Ezenkívül hordási napokat is szerveznek, hogy az istállótisztaság mielőbb a földekre kerüljön.

x x x

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1956. február 19. 7 óra 25 perc

/Mezőgazdasági....2.felvt./

A mátyócsi Rákosi Termelőszövetkezet ebben az évben tovább bővíti gazdaságát. Nagyjából saját erejükből ötven holdas halastavat építenek, s ötven méhesaládával méhészkednek is.

x x x

A Hortobágyon a Barsodi Állami Gazdaság kőszegi üzemeiben elromlott a kut. az üzemegek dolgozói azonban gondoskodnak a mintegy ezer juh számára vizről. Az egyik magyarból hat-négy lejtrel megszakítás nélkül hordják az ivóvizet az állatok részére. /MTI/

Jelentősen bővül a kötött gyermekholmi választéka

1956. február 19.

A köztövisipari üzemek az idén számos újdonsággal kedveskednek a vásárló szülőknak. Az iparág mintázó üzemeiben mind az anyag, mind a szabás tekintetében több új megoldást dolgoztak ki. Ezek közül a legszebbek az izlisses mintájú kötött bábuhák. A mintázás mellett a bábuholmi nagyobb arányú gyártására külön üzemi osztályokat, amely a második negyedévben kezdik meg a termelést. Ugyancsak a mintázóüzem tervei alapján a Zalaegerszegi Kötöttárugyárban vérvolt kértolt gyermekbábuk gyártása indul meg. Ezek a kabátok olcsó, arósek és jói mosható. A Vasi Kötöttárugyár a gyermekek számára ujszabásu tréningruhák készítését kezdte meg. Ezek anyag/sűrűbb, szabása jobb és több modellen színes gallért és egyéb díszítést alkalmaznak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1956. február 19.

7 óra 30 perc

Nagyarányu beruházásokkal bővülnek a balatonviláski bazaltbányák

1956. február 19.

A 9.számú Kőbányavállalat üzemei - a zalahalápi, díszeli, sümegi és széhegyi bazaltbányák - az új tervidőszakban nagyarányu beruházásokkal bővülnek.

A zalahalápi bányán új, magyar gyártmányu törőgépet kap.

For kerül a sümegi bazaltbánya korszerűsítésére is. Ennek a bányának a teljesítőképességét mintegy tíz millió forintos beruházással kétszeresére növelik.

A bányák dolgozói az új, nagyarányu beruházásokhoz a maguk erejével is hozzájárulnak. Vállalták, hogy ebben az évben több mint 33.000 tonna kővet termelnek terven felül. /MTI/

Tizenhatezer nőrádi fiatal v. sz. részt a S. vári Endre kulturális és sportversenyen

1956. február 19.

Nórádi megye községeiben megkezdődtek a S. vári Endre kulturális és sportversenyek helyi bemutatói. A bemutatók sikerein felbuzdulva nap nap után újabb NISZ lepszervezetek jelentik be, hogy résztvesznek a versenyben. A bevezetettek száma az elmúlt napokban is több ezerrel gyarapodott, s így most már több mint 16.000 fiatal küzd a megyei döntőbe jutásért. /MTI/

Népművelési szakbizottságok Debrecenben

1956. február 19.

Debrecenben a városi tanács népművelési állandó bizottsága négy szakbizottságot alakított a kulturális munka segítésére. Többek között zenei, művészeti, külterületi és munkás-kulturális szakbizottságot hoztak létre. Ezeknek a bizottságoknak tagjai sorra látogatják debreceni üzemeiket, felülvizsgálják a kulturális életet, s a látottak alapján megteszik javaslatukat. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1956. február 19.

7 óra 35 perc

Kiváló népművészek ismertetik meg a népi hagyományokat a decsi fiatalokkal

1956. február 19.

A Sárköz legnagyobb községében, Decsen a hideg téli estéken is sok fiatal keresi fel a művelődési otthont. A község művészeti együttese készülnek itt a megyei kulturális seregszemlére. Ugy tervezik, hogy a seregszemlére egyesítik a földművesszövetkezet és a művelődési otthon táncsoportját, és az új együttest a legkiválóbb decsi táncos, Fülöp Ferenc, a népművészet mestere tanítja majd a legszebb sarközi táncokra. A régi énekeket, dalokat Kati-Eva nénitől tanulják a fiatalok. Az országos hírű idős decsi mesélőasszony több ezer régi éneket tud. /MTI/

Mintegy száz új és régebbi szovjet filmet mutatnak be a Szovjet Film Ünnepe Baranya megyében

1956. február 19.

Baranya megyében a Szovjet Film Ünnepe mintegy száz új és régebbi szovjet filmalkotást vetítenek a mozikban. A megnyitó diszelo-
adásokon mindenütt a legújabb filmeket mutatják be.

Az ünnepi hét műsora iránt a lakosság körében máris nagy érdeklődés mutatkozik. Mecseknádasdon például már minden jegy elkel a diszelo-
adásra. Itt a községben a szokásosnál kétszeresre többet ígértek jegyet előre.

Pécsett a legújabb szovjet filmekből előzetes bemutatót rendeznek, amelyeket két-két alkalommal kötik egybe. /MTI/

Kamaragyűttes alakult Kaposváron

1956. február 19.

Kaposváron egyre többen érdeklődnek a hangversenyek, zenei műsorok iránt. A hangversenyélet kialakításának fontos állomása, hogy a közelmúltban a zeneiskola legjobb tanáraiból és növendékeiből kamaragyűttes alakult. Az együttes rövidesen bemutatkozik. A megyei tanács tanogatóival megindult a szimfonikus zenekar szervezése is. Az új zenekar két hét múlva megkezdheti próbáit. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1956. február 19.

7 óra 40 perc

Önálló műsoros estre készül a Sztálin Vasmű központi együttesének tanckara

1956. február 19.

A Sztálin Vasmű fiataljai közül egyre többen érdeklődnek a művészeti együttesek munkája iránt, újabb és újabb fiatalok jelent-
keznek valamelyik kulturális csoportba. Az érdeklődés olyan nagy, hogy a központi együttes tanckarát kétféle csoportra osztották, s a csoport kezdő és haladó tagjait külön-külön képezik, tanítják. A tanckar most önálló műsoros estre készül. A műsor egyik érdekessége lesz a Kalocsa környéki népi táncok bemutatása új feldolgozásban. /MTI/

Termelési és kulturális munkában egyaránt helytállnak a Sarkadi Cukorgyár fiataljai

1956. február 19.

A Sarkadi Cukorgyár DKSZ kulturális csoportjainak tagjai az elmúlt évben zongorát, világvevő rádiót és mintegy 11.000 forint értékű táncruhát kaptak az üzem vezetésétől. A fiatalok jó munkával akarják meghálálni az ajándékokat. A fél száz tagú művészeti együttes szorgalmasan készül az ifjusági seregszemle bemutatására. Új műsoruk egy részét már előadták a sarkadi Dózsa Termelőszövetkezet ünnepségén, amikor is a silózársban kitünt dolgozók részére rendezett előadáson szerepeltek. A színjátszó csoport a Mi zászlónk című szovjet színművet tanulja és az együttes a teljes műsorát a hónap végén mutatja be a gyár dolgozóinak. A legjobb kulturális munkások kitűnnek a termelés-
ben is. Az edényvezetők a diszisták felajánlották, hogy az esedékes karbantartási munkákat a lerövidített határidő ellenére is kellő időben elvégzik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1956. február 19.

11 óra --- perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti február 19-én, vasárnap délben

Változékony idő

A Földközi tenger felett elhelyezkedő ciklon meleg levegőt szállít észak felé, így az Európát borító hideg levegőre a Balkánon és Kárpát medencén át enyhe levegő siklik fel, emiatt Közép- és Kelet Európában nagy kiterjedésű havazások vannak. Hazánkban szombaton, főleg a Dunántúlon sokfelé havazott. Keleten havaseső, eső esett. A hőmérséklet napközben keleten 0-minusz 3, nyugaton minusz 6-minusz 9 fokig emelkedett. Budapesten szombaton a napi hőmérséklet középtéke 8.3 fokkal, a légnyomás napi középtéke 7.5 milliméterrel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag. Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet minusz 0,3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 milliméter, mérsékelt emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: jobbra borult, párássá, helyenkint ködös idő. Több helyen havazás, havaseső, esetleg eső. Mérsékelt, időnkint megélénkülő keleti, délkeleti szél. A nappali hőmérséklet 0 fok körül lesz.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel keleten minusz 1-minusz 4, nyugaton minusz 6-minusz 9 fok között. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: keleten plusz 2-minusz 1, nyugaton minusz 1-minusz 4 fok között.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet Dunántul minusz 4 fok alatt, máshol 0-minusz 4 fok között. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1956 február 19

11 óra 40 perc

Megtartották az V. Békekölcson második sorsolást

1956 február 19

Az idei első békekölcson-sorsolást az V. Békekölcson második húzását - számos érdeklődő jelenlétében vasárnap délelőtt rendezték meg az Obudai Hajógyár dísztermében.

A húzások előtt Tobiás Mihály, a III. kerületi tanács vb. elnöke mondott ünnepi beszédet, majd Tarján Endréné, a Pénzügyminisztérium Takarékpénztári Főigazgatóságának vezető helyettese, a sorsolási bizottság elnöke, ismertette a sorsolás lebonyolításának menetét és a kihúzásra kerülő nyeresmények összegét. A szerencsés emberek ellenőrzése és felnyitása után az uttörők megkezdték a húzásokat. /MTI/

Zsamboki Miklós

1956 február 19

Február 20-án, hétfőn este fél 6 órára a Zenekadémiára hirdott gondnoka-estje a művész betegsége miatt elmarad. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1956 február 19

15 óra 40 perc

Gyorslista az V. Békekölsön második sorsolásáról

1956 február 19

A 100.000 forintos főnyereményt nyerte: tizedik osztály 47996 sorszat 38 számú kötvény.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	
	40106	01-50	200	43230	01-50	200
	40110	01-50	200	43441	04	5000
	40177	01-50	2pp	43441	01-50	200
	40186	01-50	200	43484	01-50	200
	40219	01-50	1000	43502	01-50	200
	40314	01-50	200	43557	01-50	200
	40500	01-50	200	43579	01-50	200
	40548	01-50	500	43681	01-50	200
	40688	01-50	200	43755	01-50	200
	40989	01-50	200	43829	01-50	200
	41012	01-50	200	43874	01-50	200
	41349	01-50	200	43979	01-50	200
	41368	01-50	200	44225	01-50	200
	41488	01-50	200	44412	01-50	200
	41500	01-50	200	44565	01-50	200
	41580	01-50	200	44685	36	5000
	41634	01-50	200	44685	01-50	200
	41705	01-50	200	44960	01-50	200
	41737	01-50	200	45018	01-50	200
	41855	01-50	200	45185	01-50	200
	42056	01-50	200	45263	01-50	200
	42488	01-50	200	45512	01-50	200
	42509	01-50	200	45629	01-50	200
	42581	01-50	200	45654	01-50	200
	42602	01-50	200	45772	01-50	200
	42668	01-50	200	45840	01-50	200
	42756	01-50	200	45887	01-50	200
	42864	01-50	200	45898	01-50	200
	42890	01-50	200	45908	01-50	200
	42900	01-50	200	46008	01-50	200
	43102	01-50	200	46100	01-50	200
	43148	01-50	200	46163	01-50	500
				46238	01-50	200

/folyt.köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1956 február 19

15 óra 10 perc

/Gyorslista....1.folyt/

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	Sorozat:	Szám:	Nyeremény:	
	46371	01-50	200	49735	01-50	200
	46487	01-50	200	49745	01-50	500
	46539	01-50	200	49763	01-50	200
	46796	01-50	200	49883	01-50	200
	46908	01-50	200	50269	01-50	200
	46912	01-50	200	50659	01-50	200
	46916	01-50	200	50692	01-50	200
	46966	01-50	200	50720	01-50	200
	47007	01-50	200	50919	22	5000
	47015	01-50	200	50919	01-50	200
	47514	01-50	200	50958	01-50	200
	47564	01-50	200	50986	01-50	200
	47759	01-50	200	51092	01-50	200
	47826	01-50	200	51116	01-50	200
	47863	01-50	200	51281	01-50	200
	47996	01-50	200	51292	01-50	200
	48179	01-50	200	51793	01-50	200
	48198	01-50	200	52154	01-50	200
	48385	01-50	200	52459	01-50	200
	48365	01-50	200	52490	28	5000
	48700	01-50	500	52490	01-50	200
	48777	01-50	200	52512	01-50	200
	48827	01-50	200	52600	01-50	200
	48881	01-50	200	52600	01-50	200
	48990	01-50	500	52811	01-50	200
	48913	01-50	200	53124	01-50	200
	48921	01-50	200	53130	01-50	200
	48945	01-50	200	53339	01-50	200
	49105	01-50	200	53660	01-50	200
	49140	46	5000	53680	01-50	200
	49140	01-50	200	53773	01-50	200
	49356	01-50	200	53863	01-50	200
	49390	01-50	200	53896	01-50	200
	49437	01-50	200	54035	01-50	200
	49602	01-50	200	54043	01-50	500
	49704	01-50	200	54075	01-50	200
				54417	01-50	200

/folyt.köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1956 február 19

15 óra 45 perc

/Gyorslista...2.folyt/

Sorozat:	Szám:	Nyermény:	Sorozat:	Szám:	Nyermény:
51556	01-50	200	58652	01-50	200
51594	01-50	200	59029	01-50	500
51972	01-50	200	59126	01-50	200
55163	01-50	200	59321	01-50	200
55274	01-48	5000	59445	01-50	200
55274	01-50	200	59546	41	50000
55356	01-50	200	59546	01-50	200
55604	01-50	200	59611	01-50	500
55737	01-50	500	59886	01-50	200
55957	01-50	200	59993	01-50	200
56016	01-50	200			
56034	01-50	200			
56142	01-50	10000			
56142	01-50	200			
56415	03	10000			
56415	01-50	200			
56433	01-50	200			
56532	01-50	200			
56535	01-50	200			
56536	01-50	200			
57077	01-50	200			
57086	01-50	200			
57153	01-50	200			
57257	01-50	200			
57311	01-50	500			
57432	34	25000			
57432	01-50	200			
57502	01-50	500			
57669	01-50	200			
57916	01-50	500			
57984	01-50	200			
58001	01-50	200			
58102	01-50	200			
58115	01-50	200			
58260	01-50	500			
58334	01-50	200			
58413	01-50	200			
58645	01-50	200			

A gyorslista közvetlen a húzás után készült. Az esetleges számhíbakért felelősséget nem vállalunk. A nyerménnyel kísértelt kötvények beváltását - a hivatalos nyerményjegyzék megjelölése után - február 21-én kezdik meg az OTP fiókjaiban és a postahivatalokban. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1956 február 19

15 óra 45 perc

Először megnyitották a jászszági mezőgazdasági hónapot

1956 február 19

A Hezefiás Népfőnt jászberényi járási bizottságának kezdeményezésére február 19 és március 25 között rendezik meg a hagyományos jászszági mezőgazdasági hónapot. Ez alatt valamennyi jászszági községben és termelőszövetkezetben a megye legjobb szakemberei előadásokat tartanak és megvitatják: milyen módon tudják elérni a termésátlag három százalékos növelését.

A jászszági mezőgazdasági hónapot vasárnap nyitották meg. A népfőnt-bizottság a Jászszág két nagyközségében - az állattenyésztéséről nevezetesen Jászfényszaru, valamint Jánoshidán - nagyszabású mezőgazdasági napot rendezett.

Jászfényszaru vasárnap délelőtt, mintegy 300 termelőszövetkezeti tag és egyéni gazda gyűlt össze tanácskozássra a népművelési házban, ahol Kiss Béla tanácselnök ismertette a község mezőgazdasági termelésének fejlődését. Többi között elmondta, a termésátlag 3 százalékos növelése azt jelenti, hogy a jászfényszarui termelőszövetkezetek és az egyéni gazdák az idén osztonnem ezer mészával több kenyérgabonát, és mintegy 650 mészával több takarmánygabonát termeljenek be. A találkozáson a község legjobb növénytermelői elmondották, hogyan akarják elérni a termésátlagok három százalékos növelését. A tanácskozás résztvevői végül elhatározták, hogy Szolnok megye nagyhatalú községeit növénytermelési és boglyajtási versenyre hívják. A találkozóval egyidejűleg a népművelési házban mezőgazdasági kiállítás nyílt.

A jászszági mezőgazdasági hónapban még öt községben - köztük Pusztamonostor és Jászfákholma termelőszövetkezeti községekben - rendeznek a jászfényszaruihoz hasonló mezőgazdasági napot. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1956 február 15

15 óra 45 perc

/Gyorslista...2.folyt/

Sorozat:	Szám:	Nyeresemény	Sorozat:	Szám:	Nyeresemény:
51556	01-50	200	58652	01-50	200
51594	01-50	200	59029	01-50	500
51972	01-50	200	59126	01-50	200
55163	01-50	200	59321	01-50	200
55274	01-48	5000	59445	01-50	200
55274	01-50	200	59546	41	50000
55356	01-50	200	59546	01-50	200
55634	01-50	200	59611	01-50	500
55737	01-50	500	59886	01-50	200
55937	01-50	200	59993	01-50	200
56016	01-50	200			
56034	01-50	200			
56142	01-50	10000			
56142	01-50	200			
56415	05	10000			
56415	01-50	200			
56433	01-50	200			
56532	01-50	200			
56535	01-50	200			
56556	01-50	200			
57077	01-50	200			
57086	01-50	200			
57153	01-50	200			
57257	01-50	200			
57311	01-50	500			
57432	34	25000			
57432	01-50	200			
57502	01-50	500			
57609	01-50	200			
57916	01-50	500			
57984	01-50	200			
58001	01-50	200			
58102	01-50	200			
58115	01-50	200			
58260	01-50	500			
58334	01-50	200			
58413	01-50	200			
58645	01-50	200			

A gyorslista közvetlen a húzás után készült. Az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. A nyeresémmel kísért kötvények beváltását - a hivatalos nyeresémmegjegyzék megjelenése után - február 21-én kezdik meg az OTP fiókjaiban és a postahivatalokban. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1956 február 19

15 óra 45 perc

Állományosan megnyitották a jászszági mezőgazdasági hónapot

1956 február 19

A Hezefiás Népfőnt jászberényi járási bizottságának kezdeményezésére február 19 és március 25 között rendezik meg a hagyományos jászszági mezőgazdasági hónapot. Ez alatt valamennyi jászszági községben és termelészövetkezetben a megye legjobb szakemberei előadásokat tartanak és megvitatják: milyen módon tudják elérni a terméshezám három százalékos növelését.

A jászszági mezőgazdasági hónapot vasárnap nyitották meg. A népfőnt-bizottság a Jászszág két nagyközségében - az állattenyésztéséről nevezetesen Jászfényszaru, valamint Jánosidán - nagyszabású mezőgazdasági napot rendezett.

Jászfényszaru vasárnap délelőtt, mintegy 300 termelészövetkezeti tag és egyéni gazda gyűlt össze tanácskozásra a népművelési házban, ahol Kiss Béla tanácselnök ismertette a község mezőgazdasági termelésének fejlődését. Többi között elmondotta, a terméshezám 3 százalékos növelése azt jelenti, hogy a jászfényszarui termelészövetkezetek és az egyéni gazdák az idén oszkenem ezer m. szíval több kenyérgabonát, és mintegy 650 m. szíval több tekerménygabonát takarítanak be. A találkozóon a község legjobb növénytermelői elmondották, hogyan akarják elérni a termésátlegok három százalékos növelését. A tanácskozás részvevői végül elhatározták, hogy szólnak megye negyhatáru községeit növénytermelési és begyűjtési versenyre hívják. A találkozóval egyidejűleg a népművelési házban mezőgazdasági kiállítás nyílt.

A jászszági mezőgazdasági hónapban még öt községben - köztük Pusztamonostor és Jászfákchalma termelészövetkezeti községekben - rendeznek a jászfényszaruihoz hasonló mezőgazdasági napot. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás

1956 február 19

74 óra 25 perc

A József Attila Színház titkársága közli,

1956 február 19

hogy a Fanny első színdarabja című Shaw vigjátéknak február 21-re és 22-re a Kossuth Akadémiába hirdetett előadásai elmaradnak. A 21-re váltott jegyek a 26-i délutáni és esti, a 22-i jegyek pedig a 29-i előadásra érvényesek az Építők Rozsa Ferenc Művelődési Házában /VI. Gorkij fasor 50./ /MTI/

Hajdusovát az ország valamennyi községét versenyre hívta a tavaszi mezőgazdasági munkák határidő előtt elvégzésére

1956 február 19

Hajdusovát évek óta példát mutat a mezőgazdasági munkák pontos és gondos teljesítésében. 1950-ben országosan is a legjobb községek között volt, az elmúlt évben pedig - mint a megye legjobb községe - elnyerte az MDP Hajdusovát Bihar megyei bizottságának elismerő oklevelét.

A hajdusovátiek vasárnap tanácsülésen beszélték meg a tavaszi mezőgazdasági munkák feladatait. Amint elhangzott a végrehajtó bizottság határozati javaslatáról, hogy hívják versenyre a megye községeit, a tanácsülés többszázfőnyi részvevője közül mind többen kértek szót. Szőlősi Kilmán, az Új Művelődési Központ elnöke azt indítványozta, hogy országos versenyt kezdeményezzenek. Elyném után szólaltak fel a termelészövetkezetek és csoportok elnökei, tagjai, a Hazafias Népfőrt, a DISZ és egyéb tömögyszervezetek képviselői és helyettesítők, hogy községük - amelynek dolgozó parasztsága jeves részt közösen gazdálkodik és az új gépek segítségével, az egyre erősödő termelészövetkezetekben még többre képes, mint az elmúlt évben, az ország valamennyi községét hívja versenyre.

Igy született meg egyhangú határozattal a versenyki hívás, amelyben többek között február 25-re vállalták a mezőgazdasági gépek és munkaszükszerek kijelentését, az őszi mélyszántásból elmaradt mintegy az a holdnyi terület mielőbbi felszántását, a február 29-re a termelészövetkezetek munkaszervezeteinek kialakítását.

Ab. Lj. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1956 február 19

1 óra 30 perc

/Hajdusovát...folyt/

Megfogadták, hogy gondosan ügyelnek a tavaszi vetőmagvak, különösen a kukorica csiraképeségének ellenőrzésére és a csávázásra. A mezőgazdasági minőségellenőrzés mélyebb területeken levő vetések-ről az ovidást követő három napon belül elvezetik a vizet és a nagyobb - legalább tizenegy mázsás - holdenkinti terméshozam elérése érdekében a kenyérgabona vetésterület ötven százalékát műtrágyázzák, 25 százalékát pedig érett istállótrágyával szórják be. Idejében elvégzik a hengerezést, a fogaszót és a gyomirtást is. Fogadalmuk szerint május 5-ig minden tavaszi mag a földre kerül és a kukoricát a termelészövetkezetek 80-90, a termelészövetkezeti csoportok 60-70, az egyéni dolgozó parasz- tok pedig 50 százalékban négyzetesen vetik. Az állattenyésztés fejlesztése érdekében növelik a lucerna vetésterületét és a jövő évi vetőmagellátás érdekében a terület 35 százalékán biztosítják a megfogást. /MTI/

Néphadseregünk művészegyüttesének nagysikerű előadása az Erkel Színházban

1956 február 19

Vasárnap délután az Erkel Színházban a Magyar Néphadsereg Vörös Csillag Érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese nagysikerű hangversenyt adott. A műsorban Kodály, Bartók, Farkas, R. nki művek, valamint más magyar, ezenkívül szovjet zeneszerzők alkotásai szerepeltek. Az együttes szolistaí közül közreműködött Pelles Julia és Béres Ferenc. Voznyelt Vass Lejos őrnagy, Maklári József százados és Lukács Ervin főhadnagy. Különösen nagy sikert aratott az együttes férfi táncára Sásdi-Seregi-Barta: Kimenő előtt című táncának bemutatásával. Az előadás közönsége a honvédművészek zene-, tánc- és énekszámait, az együttes kiemelkedő művészi teljesítményeit lelkes tapsokkal jutalmazta. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1956 február 19

18. ra 9 - perc

Kápolnai egyéni gazdák látogatása a mezőszemerei termelőszövet-
kezetekben

1956 február 19

Kápolnáról vasárnap, a kora reggeli órákban huszon-nyolc egyéni gazda indult Mezőszemerére, hogy meglátogassa a köz-
ség munkájáról híres két termelőszövetkezetét. A vendégek első-
nek az Új Világ Tsz jószágállományát tekintették meg és sür-
kérdezték meg Császár Lajost, az Új Világ Tsz elnököt, aki a párt
felhívásra került a termelőszövetkezet élére. A kérdésekre örömmel
mondta el: gondos ápolással elérték, hogy 26 lovuk, s mintegy
60 szarvasmarhájuk, 150 sertésük, 130 juhuk a legjobb környé-
kon. A fejlett állattenyésztés a múlt évben is mintegy 150.000
forinttal gyarapította a közös bevételt. A közeljövőben ötven
férőhelyes, önitatóval ellátott tehénistállót és új juhodályt is
építenek. Az Új Világ Termelőszövetkezetben gondosán felkészültek
a tavaszra. A trágyát már mind kihordták, a vetőmagvakat megtisz-
tították.

Az Új Világ Tsz-ből a felülmúló gazdaságába, a Minc-
kádály Tsz-be látogattak el a vendégek. Itt is sok értékes tapaszt-
alatot szereztek. Dobó Géza párttitkár elmondotta a kápolnaiak-
nak, hogy a tagság múlt évi bevételle felülmúlta a felülmúlóbb
középparasztjainak bevételét. Császár Lajos, a termelőszövetkezet
tagja például családjaival 510 munkaegységet szerzett. Egész évi
jövedelme pénzre. Átsz-niva kerekben negyven ezer forint.

A látogatók véleményét Róka Pál 14 holdas gazda
fejezte ki:

- Most már látom, hogy az ember a termelőszövetkezet-
ben találja meg a számítást. Igaz a mondás, hogy közös munka-
ban az erő. Ez jelenti az országnak is a több zsirt, a több húst
és a több kenyeret.

A vendégek közül többen is kijelentették, hogy rö vi-
deson a közös gazdálkodás útját választják./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1956 február 19

19. ra 5 - perc

Honvédek éjszakai munkája biztosította a Sztálin Vasúti szombat
éjszakai belső vasúti forgalmát

1956 február 19

A szombat esti és éjszakai nagy hűvös veszélyez-
tette a Sztálin Vasúti belső vasúti forgalmát, a melegüzemek
folyamatos anyagellátását és kiszolgálását. Elsősorban elegendő
kiszakadó alapanyagból, másodsorban a kohó- és martin selektáló-
állandó kiürítéséről kellett gondoskodni. A váltókat és a vág-
nyakat berítő 25-30 em-es hó szombaton akadályozta a VASÚV mozdony-
vezetőinek és forgalmi dolgozóinak munkáját. A Sztálin Vasútból
akkor a helyi honvédszolgálatától kérték segítséget. A honvédek rö-
vid idő alatt a pályán voltak, s csoportokra osztva kezdtek
meg a Vasúti nagy belső pályaudvarán a váltókat és a vágányok meg-
tisztítását a hótól. A nagy hószásban éjjel utáig állandóan dol-
gozniuk kellett, mert a letakarított váltókat és sínket újból
beberitotta a hó. Legnehezebb feladatuknak a csoportnak volt,
amelyik a selektáló vasútvonalat és annak váltóit takarította.
De ők is becsülettel helyt álltak. A honvédek éjszakai x jó
munkája biztosította a Sztálin Vasúti zavartalan belső vasúti
forgalmát és a melegüzemek folyamatos munkáját./MTI/

Harc a hó ellen - : Több ezer alkalmi munkás, 50 motoros és 22
lovasszervezet, csaknem 50 gépkocsit bevetettek a havat a főváros
utóiról

1956 február 19

Szombaton már a déli órákban a fővárosban újabb
hűvös indult, amely estére fokozódott. Hejnali három óráig
szüntelenül, sür-
n hullott a hó, s reggelre csaknem 30 centimé-
ter vastag hóréteg beritotta a budapesti utcákat. A nagyhűvös-
gő hó eltakarítása a hatóságok feladatát jelentette a Fővárosi
Köztisztasági Vállalatnak és a közlekedési vállalatoknak. Együtt-
működve vették fel a harcot a hóval, a forgalom zavartalan le-
bonyolításáért.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1956 február 19

1/2 óra perc

/Harc a hó ellen...1.folyt.

A Fővárosi Köztisztasági Vállalat már az éjjeli órákban megkezdte a munkát. Még tovább hűlt a hó, amikor 42 motoros hókeke látott az utak takarításához. Elsősorban a hidakat, a trolibusz- és az autóbuszvonalakat tisztították meg. A gépeken kívül egész éjjel mintegy 3160 alkalmi munkás is dolgozott. A gyors intézkedés eredményeként elértek, hogy reggel - bár nem teljesen zavartalanul - megindulhatott a közúti forgalom.

Vasárnap reggel már gyorsabb ütemben, nagyobb létszámú munkacsoporttal folytatták a hóeltakarítást. A vállalat mintegy 600 főnyi törzsgárdáján kívül több mint 7000 alkalmi munkás takarított a fővárosi utakat. A motoros hókekét szűrt napközben 45-re növelték és 22 lovas hókeket is munkába állítottak. A Fővárosi Tömegközlekedési Vállalat és a 13. számú Tömegközlekedési Vállalat 47 tehergépkocsija szállította el az utak szélén összegyűjtött hólapokat. Most azon fáradoznak, hogy a főútvonalak után a mellékutvonalakat is megtisztítsák. A kemény erőfeszítés ellenére is igen sok személnél maradt hétfőre.

A Fővárosi Villamosvasutnál szintén még éjjel megkezdték a hóeltakarítási munkát. Mintegy 400 alkalmi munkás, 40 villamos- és öt motoros hókeke működött közre a sínok tisztításánál. Reggelre mégis több helyen akadályt okozott a hó a helyi és egyes belterületi járatok csökkentett kocsiszámmal, csak motoros kocsikkal közlekedtek, s így nem tudták az utasforgalmat mindenütt zavartalanul lebonyolítani.

A Fővárosi Autóbuszüzem garázsában egész éjjel dolgoztak, hogy reggelre üzemképesek legyenek a gépkocsik. A befagyott hűtőket meleg vízzel olvastatták fel. Az akadálytalan, balesetmentes indulás biztosításához igen sok forgalmi dolgozó fogott lapátot, hótálat, hogy a garázsok területéről eltakarítsa a havat. Napközben azonban már keményebb gondot okozott a hó és az onnan időjárás miatt sikessá vált ut. Az utatost fokozottabb figyelmet, óvatosságot igényelt a gépkocsivezetőktől. A további készségeket jelentett az autóbuszforgalomban.
/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás

1956 február 19

1 1/2 óra 51 perc

/Harc a hó ellen...2.folyt/

A 8-as, a 28-as és a 37-es járatokon kívül azonban - amelyek délután még nem tudtak végállomástól-végállomásig eljutni - sikerült a forgalmat lebonyolítani. A hóval megtisztított utakon mindenütt megindult a szállkozás./MTI/
/zökkenőkkel

Magyar béketalálkozó Salgótarjában

1956 február 19

Salgótarjában vasárnap béketalálkozóra jöttek össze Nógrád megye legjobb üzemi, falusi és területi békemunkásai, hogy megbeszéljék a nemzetközi helyzet alakulását. Bokai István, a megyei békebizottság titkárának megnyitása után Tomasi Gábor, az Országos Béketalálkozó kiküldöttje tartott előadást. Beszámolt az elmúlt év decemberében megtartott megyei béketalálkozó óta eltelt idő fontosabb bel- és külpolitikai eseményeiről. Elmondotta, hogy a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa új roslényt önt a békéért harcoló milliók szívébe. A békeozgalmat erősítőnek tudható be az is, hogy jelenleg husz állan - közöttük a föld legnagyobb országai - osztják a békés egymás mellett élés olvét.

Az előző beszéd után számos békebizottsági tag és aktív szolgálat fel és üzemük, községük békeozgalmi életéről számoltak be. Kovács István, a Mátrenovák Bányászati Vállalat béketalálkozó elnöke, hogy a mátrenovák bányászok a kéthetenként megtartott békebeszélgetéseken és kisgyűléseken milyen nagy érdeklődéssel kísérik a bel- és a külpolitikai eseményeket és hozzáértően nyilvánítanak véleményüket. A legutóbb megtartott békebeszélgetésen a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusáról beszélgettek. Kovács István bejelentette, hogy rövidesen nagy bányász béketalálkozót rendeznek./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1956 február 19

20 óra 25 perc

Hajelentés

1956 február 19

A Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium ut- és hidfőosztálya jelenté 1956 február 19-án este:

Az 58. sz. szekszárd-mohácsi ut Furkótelep és Duna-szokosó között járhatatlan. - Az 59. számú pécs-mohácsi ut végig járhatatlan. - Az 582. számú pécsvárad-szedorkényi ut Pécsvárad és Kátoly között járhatatlan. - Az 592. számú siklós-villányi ut Nagyharsány és Villány között járhatatlan. - Az 593. számú pécs-herkényi ut Pécs és Szalánta között járhatatlan. - Az 594. számú pécs-vojszói ut Pellérd és Görcsöny között járhatatlan. - Az 57. számú kiskunlacháza-kiskörsi ut Kiskunlacháza és Szabadszállás között járhatatlan. - Az 502. számú örkény-tessi ut Kunszentmiklós és Tess között járhatatlan. - A 415. számú törökszentmiklós-endrődi ut Törökszentmiklós határában járhatatlan. - Az 51. számú budapest-úvidéki ut Solt határában járhatatlan. - Az 52. számú dunaföldvár-kecskenőti ut Solt határában járhatatlan. - A 644. számú kaposvár-szigetvári ut Simonfa és Szigetvár között járhatatlan. - A 645. számú szigetvár-negybejomi ut Szigetvár és Somogyhatvan, továbbá Csökölly és Jákó között járhatatlan. - A 646. számú böhönye-bereci ut Héronfa és Rinyaszentkirály között járhatatlan. - A 623. számú igel-kecselai ut Igel és Somogyzil között járhatatlan. - A 651. számú balatonboglár-keposvári ut Szőlősgyőrök és Osztopán között járhatatlan. - A 72. számú balatonkoresztur-alsópáhoki ut Sárnallék és Fenékpusztá között járhatatlan. - A 61. számú dunaföldvár-dombóvár, sírdi ut Tolnénémedi és Kecelá között járhatatlan. - A 603. számú székesfehérvár-szilvárosi ut Perkáta és Szilváros között járhatatlan. - A 80. számú budapest-tata-győri ut Herceghalom és Nagygyháza között, továbbá Bábolna határában járhatatlan. - A 805. számú székesfehérvár-bicskei ut Székesfehérvár és Pátka között járhatatlan. - A 151. számú győr-mosonmagyarvári ut Duna-szeg és Ásványrőd között járhatatlan. - A 829. számú lövő-forté-szentmiklósi ut végig járhatatlan. - A 66. számú kaposvár-szántódi ut Ráksi és Nágjas között járhatatlan. - A 621. számú simontornya-onyingi ut Simontornya-Mezőszilas, továbbá Dég és Enying között járhatatlan.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1956 február 19

perc

/Hajelentés... folyt/

Az 501. számú csepel-rókeve-perogi ut végig járhatatlan. - A 801. számú budapest-pilisszentiváni ut végig járhatatlan. - A 111. számú budakalász-dobogókői ut Pilisszentkereszt és Dobogókői között járhatatlan. - A 112. számú esztergom-dobogókői ut Pilisszentlélek és Dobogókői között járhatatlan. - A 8. számú székesfehérvár-jánosháza-grázi ut Körmond és országhatár között járhatatlan. - A 75. számú devcsere-zalaegerszegi ut Túrje és Zalaegerszeg között járhatatlan. - A 731. számú körmond-zalaegerszegi ut Hegyközi és Hegyvárosböröng között, továbbá Felsőbagod környékén járhatatlan. - A 751. számú tapolca-simogyi ut végig járhatatlan. - A 841. számú sárvár-réteghidvégi ut Püspökalmári és Réteghidvég között járhatatlan. - A 755. számú veszprém-zalabéri ut Oszka és Zalabér között járhatatlan. - A 732. számú bak-rédicsi ut Bak közelében járhatatlan. - A 7. számú budapest-negykanizsa-veresdi ut Sávolly és országhatár között járhatatlan. - A 71. számú palgárdi-keszthelyi ut Keszthely és Fenékpusztá között járhatatlan, a többi szakaszon nehezen járható. - A 74. számú veszprém-keszthelyi ut Veszprém és nagyvázsöny, továbbá Tapolca és Balatonederics között járhatatlan. - A 700. számú veszprém-csepkei ut Csepke közelében járhatatlan. - A 701. számú veszprém-balatonalmádi ut végig járhatatlan. - A 73. számú keszthely-zalaegerszegi ut Keszthely és Pöcs, továbbá Zalaegerszeg és Bak között járhatatlan. - A 213. számú felnémet-vadnai ut Felnémet és Szerveskő között járhatatlan. - A 31. számú budapest-jászberény-darmándi ut Maglócs és Mende között, továbbá Heves és Tenk között járhatatlan. Vesz megye területén a 823. számú jánosháza-celldömölki, továbbá a 842. számú szendrőhely-körmondi utak kivételével valamennyi ut járhatatlan. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1956 február 19

Az Ifju Garda 25. előadása az Állami Operaházban

1956 február 19
Mojtus és Fogyejev Az Ifju Garda című operája volt az első szovjet dalnő, amelyet a Magyar Állami Operaház bemutatót. A hős szovjet ifjuság életéről szóló operát, amely őszinte sikert aratott a magyar közönség körében, vasárnap huszonötödik előadást is, amelyet Kulke János vezényelt, a hallgatóság nagy tetszéssel fogadta. /MTI/

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti február 19-én, vasárnap este 21 órakor:

Változókönyv idő
A Földközi tenger vidékéről folytatódik a z enyhe légmozgások északi nyúlása.
Hazánkban vasárnap napközben a hőmérséklet keleten 0 - plusz 3, Debrecenben plusz 7 fok, nyugaton minusz 1 - minusz 4 fokig emelkedett.

Budapestben vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, Gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: jobbra baradt, párák helyenkint ködös idő. Több helyen havazás, heves eső, esetleg eső, légszűkelt, időnkint megülönkölő keleti-délkeleti szél. A nappali hőmérséklet 0 fok körül lesz.

Várható legalsó hőmérséklet ma éjjel: keleten minusz 1 - minusz 4, nyugaton minusz 6 - minusz 9 fok között. Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: keleten plusz 2 - minusz 1, nyugaton minusz 1 - minusz 4 fok között.

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet a Dunántúlon minusz 4 fok alatt, máshol 0 - minusz 4 fok között. A Dunai vizjárása vasárnap reggel Budapestnél: 335 cm. /MTI/

V e g e .

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém. utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1956. február 20.

6 óra -- perc

Az Acélöntő és Csőgyár dolgozói készülnek a Magyar-Szovjet Barátság Hónapjára

1956. február 20.
A XIII. kerületben a pártbizottság irányításával külön csoport gyűjti Angyalföld munkásmozgalmi hagyományait. A csoport tagjai felkeresik a mozgalom sok régi harcosát, a megbecsült idősebb elvtársakat és feljegyzik emlékezéseiket. Így több leírás dokumentálja ma már az új élet 11 év előtti indulásának körülményeit is. - köztük a szovjet segítséget, amelyet az angyalföldi üzemek dolgozói kaptak.

Fonyó Kálmán, az Acélöntő és Csőgyár művezetője így emlékezik: "Amint a szovjet csapatok bejöttek, azonnal hozzáfogtunk a háborús károk helyreállításához. Január 20. körül már áram volt és az olvasztókamencét beindítottuk. A szovjet katonai parancsnoktól kaptuk az első munkát, amelyet az üzem valamennyi dolgozója nagy örömmel fogadott." Cserveni Ferenc, az üzem mihta-lakatosával szel büszkélkedik, hogy abban az időben ő készítette a szovjet hadigépekhez az első mintákat. Hétfőnapra dolgozott, hogy minél eredményesebb legyen a fasizmus elleni harc.

- A felszabadulás megváltást hozott az üzem dolgozóinak - mondja Pusztai István, a gyár párttitkára. - Friedrich Siemens Vasöntő és Hőtechnikai Gyárnak hívták az üzemet a felszabadulás előtt s mint halálgyárat emlegették. Napirenden volt, ugyanis a szénmonoxid mérgezés és a halálos balesetek sem voltak ritkák, hiszen milyen arányban romlottak a munkaviszonyok, úgy nőtt a tökések bankbátétja. A szociális helyzetre jellemző, hogy az üzemből még 10 sem volt, a fürdő használati díját pedig tíz éven keresztül levonták a dolgozók fizetéséből.

- Az államosítástól kezdve rohamosan fejlődött a gyár. Megoldódtak a dolgozók legfontosabb szociális és balesetvédelmi problémái. A vállalat az elmúlt öt évben 13.3 millió forintot ruházott be műszaki, fejlesztési, munkásvédelmi, szociális és kulturális célokra. Az egészségvédelmi beruházások eredménye is, hogy 1951 óta harmadán csökkent a balesetek száma. Fejlődésünk a második öt éves tervben még fokozódik. Ebben az évben például korszerűsítjük az ivóvíz kamencék kapcsoló és transzformátorházait. Négy kupolókamencét pernyefogóval látunk el. Fűzőpályarendszert létesítünk, új raktárakat építünk. Az öntőedények még kézzel végzett kisebb munkafolyamatokat gépesítjük. Tizenöt méteres szállítószalagot, udvari drupályát, benzinnel motoros targoncát állítunk üzembe az anyagok és a szállítások könnyítésére.

/M. B. /